AEN MAKEAONIAX N.MHX/NA
X XOAH ITAOIAPXQN 12-09-17

EEETAXTIKH HEPIOAOX XEIITEMBPIOY 2017
NAYTIAIA E'EEAMHNOY (IIM)

OEMATA

1. ¥tig 15-10-84 xau guprokdpevol 6e @y = 53° 25N Kot 6€ Agy =
032° 17°"W, oe ZT = 19 15°04"" ,o0yp=-4"" AaPape Dyog moMKo
Hp = 53° 35" ue opdipo e&dvta +2 ko amnd Hyog opbaipod Uo=
20m.0 aotépog mopatnpibnke mpoc ALr=359° evd n chyypovn
armdxhon eivon An=002° E.Noa vroloyiotei o mAdtog akpifeiog
kot M TP g mu&idac.(2,5M)

2. Tnv 24-03-84 gvpiokopevol oe eov = 34° 50'N kou Aav = 074°
35'W AGBape pe tov €dvto vyog katm yeilovg niiov Hp = 56°
35" ue ope§ = +3 amd vyog opBaipov Uo = 10m, otpappévol
npog voto. Na vroloyiotel to mAdtog peonuppiog. H mapoatipnon
&ywve og ZT=14 14’517 pe coyp=-3"". (2,5M)

3. No vroAoyiotei to 0phodpoptkd képdog amd 10 @, = 31° 15’ N A, =
121° 29°E oto ¢, = 21° 18'N A, = 157° 52"'W.(2,5M)

4. Zro Mpéva SEATTLE (9174) otic 01/02/84 vo  Bpebovdv
A) II6co Oa eivar to vyog g moAippolag otig 17.00 LT.
B) I16te to Vyog g maiippotag Oa eivar 3,5 feet v amoyepotivi
opa. (Na mollomiacloctovv to PETpa TV mivikov X 3,28).
(2,5M)

TYTIOAOTI'IO

HA = Hp +/- cpe& — dip +/- total

Zo =90 — HA

dud =Za +/- 6
(p=HX+a0+a1+a2—1°

Pl = OMOPE

K =A@ teplA , teplh =1/ ouvir

GLVY = GLV(Q GLUVY GLVOA +/- NUE MUY’
Tp=IIp-An

KoAn Emroyio EIZHI'HTHX
YIAOAIAKHY  XQTHPIOX



